

Бывшая солистка группы «t.A.T.u.», а ныне сольная певица Юля Волкова решила немножко изменить имидж и рассказала о причинах этого в своем «Твиттере».

Оказывается, Юля не прочь поддаться спонтанным чувствам и заняться импровизацией, пишет 7D.



Фото из Твиттера Юли Волковой

«Я принимаю решения быстро! Вот только сняли волосы, и я вновь поменяла цвет! Люблю вот прям сегодня и сейчас!!! Так все можно поменять самим!» — рассказала Волкова в микроблоге, подкрепив свои слова фотографией. Позже певица написала: «Добралась до своего любимого мастера стрижек!!! Уже 10 лет только с ним! Скоро увидите новый лук!!!». И Юля не обманула читателей! «В салоне с моим любимым Деном», — так подписала певица снимок, на котором она изображена в новом образе вместе с мастером.